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Anmeldungen neuer Mitglieder.

llr. Iliitzor, Pfarrer, Büren bei Solothiini.

Ilr. II. Weyrauch, Sclirit'tt'ührer des deutschen

Bezirkslehrer-Vereins, Saluschütz bei Saaz.

Ilr. Joh. I'ichler, Professor, Prossnitz, Mähren.

Ilr. E. Witte, ivönigl. Landgerichtspräsident,

Neisse, Schlesien.

Mittheilung.

Von flThe Entomologist's Record" in London
mit einer freundlichen Einladung zum Scliriften

austausch beehrt, habe ich dieselbe mit Vergnügen
angenommen, was ich hiemit zur Kenntniss bringe.

Fritz Rühl.

Herr Carl Friedr. Spiess, Apotheker in

Porrentruy, ist am 14. Juni laufenden Jahres

nach langen Leiden gestorben , wovon ich

hiemit seine vielen Freunde und Bekannten
in Kenntniss setze. Am 14. Mai 1848 in

Landau (bayr. Pfalz) geboren, zeigte er schon

in früher Jugend besondere Neigung zu den

Naturwissenschaften, die ihn auch veranlasste,

sich dem Studium der Pharmacie zuzuwenden.
Nach glänzend bestandenem Examen in

Würzburg , nahm er als ganz junger Mann
Stellung in Aigle (Ct. Waadt), später in Genf,

wo er neben seinem Beruf schon mit gros-

sem Eifer Botanik und Entomologie betrieb.

Nachdem er 1874 Genfer- und Schweizer-

Bürger geworden war, übernahm er 1875
käuflich die Apotheke Gonvernin in Porren-

truy, welcher er bis Anfang 1S89 mit Ge-
schick und Erfolg vorstand.

In Folge geistiger Ueberanstrengung wurde
er von einer Gehirnkrankheit befallen , der

er nach vielen, mit grösster Ergebung ertra-

genen Leiden zum Opfer fallen musste. Carl

Spiess war ein ausgezeichneter Botaniker u.

Entomolog, ein rastloser Arbeiter ; seine vie-

len Bekannten und Freunde, deren er infolge

seiner Verbindungen in allen Welttheilen

besass, verlieren an ihm einen liebenswürdi-

gen und gewissenhaften Collegen. Als Phar-

mazeut von Ruf genoss er das Vertrauen

der ganzen Gegend , das er durch seine

Dienstfertigkeit und Boreitwilligkeit zu Rath
und That sich erworben hatte. Er war aber

auch ein guter Bürger, einem vernünftigen

Fortschritt auf allen Gebieten hold und sei-

ner neuen Heimat von Herzen zugethan.

An seinem Grabe weinen seine betagte Mut-
ter, seine treugeliebte Gattin mit zwei un-

erzogenen Kindern, und seine vielen persön-

lichen Freunde , auch alle , welche ihn nur
durch Correspondenz und Reputation kannten,

werden ihm ein gutes Andenken bewahren.
Er ruhe in Frieden, dem rastlosen Ar-

beiter .sei die Erde leicht. E. K.-T>.

Briefkasten der Redaktion.

Hr. F. D. Mir ist diese Pflanze unbekannt,
aber unmöglich scheint diese Angabe nicht zu

sein. In Peru und Chile wächst Gunnera scabra

(auch bei uns in Gärten gezogen), von der ein

einziges Blatt hinreichend ist, drei Reitern Schulz

gegen Regen oder Sonnenbrand zu gewähren.
Hr. H. K. Mit voriger Nummer besorgt; aber

1 Fr. 40 Cts. Zollauslage.

In Folge Ueberfiillmig- mit, Inseraten musste „Neu eiu-

ijelaufcue Kataloge", „Vereiusbibliutliek" und ein Tlioil iles

Briefkasten.?, .sowie ein Artikel für uiieli.ste Nnmmer zurück-

bleiben.

Befruchtete Eier von Staur. fagi, pr. Dtzd.

60 Pf , Drynob. melagona Dtzd. 50 , Notod. tri-

maeula Dtzd. 40, Harp, furcula 40, Boarm. robo-

raria 20, v. infuscata 20, margaritaria 20 Pf. pr.

Dutzend. Auch im Tausch gegen Falter oder

Zuchtmaterial, später Raupeii und Puppen obiger

Arten und frisch geschlüpfte Falter davon : Ver-

sandt beginnt im Laufe der Woche.
Julius Breit, Düsseldorf,

Cavalleriestr. 26.

Gebe ab portofrei gegen baar:

25 Paar Thais Cerisyi , diessjährig, à 3 Mk.;
4 Paar Sat. Caecigena, vorjährig, à M. 7. 50; 80
Stück Vanessa Hanthomelas, diessjährig, à 50 Pf.,

sämmtlich in besonders grossen Exemplaren. Bei

Abnahme von je mehreren Paaren noch 10% Ra-
batt. Eine sehr interessante Collection, bestehend

aus 7 Stück Ocn. Dispar, Zwitter (männliche und
weibliche Zeichnung gemischt), per Stück 4 Mk.,

im Ganzen für 25 Mk.
Eine Collection =

in sehr schötien Abarten

Vertausche: Polychloros, Antiopa, Villica,

Purpurata, Calvaria, Livida, Elocata, Paranyni[iha,

Apiforme, Bomb. Trifolii in grösster Anzahl, sowie

mehrere Hundert andere Arten gut gespannte

Schmetterlinge. Gleichzeitig empfehle meine Licht-

bilder mit Anleitung zur Anfertigung von Schmet-

terling- Bouquets, für M. 1. 50.

Breslau, Lohestr. 1 8. von Schick.

Ich suche Eier von Ocellatus, Tiliae, Elpenor,

Galii , Porcellus , Nerii, Celerio, Ligustri, Populi-

folia. Bifida, Furcula, Bicuspis, Fagi, ('renata, Si-

cula, Dodonea, Chaonea, Dictaeoides, Trito|)hus,

Palpina, Trépida, Swigosa, Cuspis. Auch junge

Raupen und Puppen von Podalirius , Machaon,

Napi , Daplidice , Edusa , Hyale ,
l'aphia , Niöbe,

Calbum, Antiopa, Cardui, Walbum, Pruni, (Jucrcus,

Rubi , Betulae, Rutilus , Arion etc. Convolvuli,

Atropos , Nerii , Celerio , Stellatarum , Pulchella,

Versicolora, Fraxini, Promissa.

Off'erten mit Preis an

E. Edmonds, Entomologist z. königl. Familie,

Windsor, 31 Park Street, England.

20 Stück Ang. Prunaria

© Biodiversity Heritage Library, http://www.biodiversitylibrary.org/; www.zobodat.at



— 54 —

K. V. Steigerwald,
Naturalienhändler in Chotebor (Hohumia),

biotot von oben uingclangten Soniliiiigon in fiischcii

tadellosen Exemplaren:

Procerus Caucasicus 40 I Eccoptocnoniis Thorei 15
do. def. 15

i Aphellorhina guttata 10
Megadontus Dejeani 60

1 Weestwoodii 15

viol. V. psilopterus 10 Thaurhina nireus 12
Carabus Sibiricus 15! SniaragdothesafricanalO

Sniaragdina 10

Plaosiorhina plana 12

Paclinoda tridontata 8

impressa 5

flaviventris lO

cumanus 20
Hung. V. mingens 20

Lucanus orientalisch" 16

GeotrupesPolyceros ç^lô
Aphodius bimaculatua 4

Cetonia funebris 8

Lacon cremicollis S

Calopus serraticornis 5

Dorcadion sulcipenno 6

Glycyrrliizae 25
Gebleri 15

Coptosia albolineata 50 ' Repsimus mani'catus

Exot.

Oicindcla cliinonsi.s 10

cincta

Rhabdotis aulica

Oxythyroa maigarita

tricolor

Calosoma aoneum
chlorostictum

investigator

chinense

Anthia cinctipcnnis

costata

10-guttata

crepitans

Tefflus Megerlei
Damaster gigas

Pheropsophus sp. Ash.

def.

liaemorlioidalis

Cotinis nitida

Anoplognathns porosus 6
"

' 8

Anomala prasina 4

Antichira lucida 4

Chrysophora chryso-

chlora 20
Chrysocliroa ocellata 50

Buqueti 60
aura ta 10

Sternocera orissa sup. 20
aequisignata 20

Gyphogastra foveicoll. 15

Catoxanth.Lacordairei 30
Stigmodera macularia 15

variabilis 15

Castalia bipustulata 8

3 Steraspis squamosa

25

20

20
15

30

30
15

15

10

15

60

Chiasognatus Wallisi 60
\

Cucujus clavipes 20
Dorcus Parryi 40 Rhynchophorus Schach 5

Phoenicis 6

Borassi 10

Zimmermaniso
Cyphus Augustus 12

Callipogon Lemoinei 80
Sternotomis regalis 15

imperialis 20
Erotylus histrio 6

Voeti 6

Xylotrupes phorbanta

d P 20
Cladognathus Savagei

mnl. .50, wbl. 30
Prosopocoelus faber

mnl. 40, wbl. 20
Goliath, torquatus m.lOO

micans mnl. 60
Delessertii mnl. 120 i

Eudicella Morgan! 50
Rabatt je nach Höhe der Bestellung.

Verlag von Caesar Schmidt in Zürich :

Moses oder Darwin ?
Eine Schul fr age,

allen Freunden der Wahrheit zum Nachdenken
vorgelegt von

Dr. A. Dodel-Port,
Professor der Botanik an der Universitflt Zürich.

gr. 8". 7 Bogen.
Brosch. 1 M. 50 Pf. ord.

Dritte Auflage.

7. bis 11. Tausend.

Seltene Gelegenheit!
Besonders für Wiederverkäufer.

Man vergleiche die Katalogpreise.

Die aus dem Zeiller'schen Nachlasso (Regens
bürg) stammenden grossen Vorräthe in Dütenfaltern
(meist Indiei) sollen möglichst schnell an den
Mann gebracht werden und gebe solche in guter
Qualität zu folgenden Spottpreisen ab :

Ornith. Minos 2 Mk.
Pap. Buddha 5 „

Crino 4 „

Polymnestor 2 ,

Hector 40 Pf.

Ari.stolochiae 30
Erithonius 35 „

Pammon ^ '^0 Pf., C' 40 „

Agamemnon 40 .,

Antiphus 80
Telephus 60 „

Delias Eucharis 20 ,

Eron. Valeria 50 „

Danais Aglea 20 „

Limniacae 25 „

Plexippus .20 „

Alcippus 50 „

Euploea Coro 25 ,

Melanit. Leda 15 „

Elymnias Undularis 50 ,

Acraea Violae 20 „

Cethosia Cyanae 1 Mk.
Junonia Asteria 20 Pf.

Precis Iphita 20 ,

Hypol. Bolina 30 „

Parth. Gambrisius 40 ,

Lim. Procris 50 ,

Euthalia Vasanda 50 „

Pieris Calvpso 50 „

Hestia Idea 1 M. 60 Pf.

Lynceus 1 „ 40 „

Urania Pulgens — „ 80 „

Nyctalemon Patroclus 2 „ — ,,

(II. Qualität, noch sehr gut, die Hälfte.)

Centurion II. Qualität, 50—60 Arten mit

vielen Papiliones, 12 Mk., unbrauchbare Exemplare
ausgeschlossen, mit genügendem Flickmaterial.

Centurien I. Qualität mit vielen Seltenheiten,

als : Buddha, Patroclus, Polymnestor etc. etc., 30

Mark. — Auch halbe Centurien.

Kleinere Bestellungen gegen Voreinsendung

des Betrages nebst 20 Pf. Porto innerhalb Deutsch-

land-Oesterreich (ins Ausland um die doppelte

Brieftaxe höher). Grössere Aufträge gegen Nach-

nahme. Ueber 20 Mk. franco.

Heinrich Mulzer, Eisenbahnadjunkt,

Nürnberg, königl. Bahnamt.

Suche im Tausche gegen europ. und exotische

Coleopteren :

60 Hydrophilus piceus

20 Calosoma sycophanta

30 Polyphylla fullo.

K. V. Steigerwald, Chotebor, Bohemia.
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Lebende Raupen und Puppen zu billigem Preis offerirt.

l'üilaliiiiis, Maohaon, l'olyxeiui, Polycliloios,

iirticae, Jo, Antiopa, Alceae; Atropos, convolvuli,

ligustri , euphorbiac , tiliae, quercus, ocellata, po-

puli, laeta; parasita, antiqua, fascelina, Salicis, dis-

par, castrensis, neustiia, lanestris, quercus, quer-

cifolia, pyri , spini
,
pavonia, vinula, ulnii, ziczac,

bucephala , bucephaloides; nervosa, geographica,

euphorbiae, oleagina, libatrix, exoleta, casta, an-

tirrhini, verbasci, chamomillae, adulatrix, dipsaceus,

delphinii, tVaxini, elocata, hymenaea.
Budapest [V, Waitznerstrasse I.

Ludwig von Aigner

Abzugeben im Tausche gegen mir t'elilende

Spezies :

Papilio Crino, Polyuinestor , Aristolochiae,

var. ccylonicae, Hector, Telephus, Agamemnon,
Delias Eucharis, Heb. Glaucippe, Kall. Pilarchus,

Char. Fabius, Eron. ceylonica, Symph. Nais, Ca-
tops. Catilla und Pier. Phryne. Die Arten sind

rein und gut gespannt.

Ernst Louis Frosch,
Chodau bei Carlsbad, Oesterreich.

Durch die Verlagshandlung von R. Fried-

länder U. Sohn in Berlin, sowie durch den Ver-

fasser direkt zu beziehen:

Die Tagfalter Europas und des Kaukasus, ana-

lytisch bearbeitet von K. L. Bramson , Gym-
nasialprofessor in Jekatorinoslaw. Mit einer

tcrminol. Tafel, gr. 8. Preis 3 Mk.

Habe abzugeben Eier von phegea und apri-

lina Dtzd. 10 Pf., prosapiaria 25, betularius 10,

papilionaria 15, bicolorana 20, rubricollis 20, ana-

stomosis 15, fascelina 15, purpurata 15 pr. Dtzd.

Raupen von jacobaeae Dutzend 40, Xanthomelas
2 Mk. 40 Pf.

Grützner, Rektor,

Falkenberg, Oberschlesien.

Gebe seltene tadellose Coleopteren in Par-

thicn von 150 Stück, die einen Händlerwerth von

ca. 60 Mk. repräsentiren, um 12 Mk., incl. Porto

und Emballage, ab. Bei jeder Sendung befinden

sich Mogad. croaticus , dalraatinus , maiginalis,

Chrysoc. splendens, v. Zwickii , Carab. v. princi-

patus , monilis und var. etc. Pterost. Honorati,

seltene Tenebrioniden , wie 6-7 Pimclia, 7— 8

Blaps- Arten, Adesmia, Meloc , Zonabvis, Cryptoc.

Boehmi, Beckeri, sexquistriatus, Cleonus clathratus,

Cenchrus, Lixus , Hypera, Brachycerus. Bestel-

lungen unter L. Ch. an die Expedition der Soc*.

Ent. erbeten.

Zur Beachtung.
Soeben erhielt wieder eine Sendung Coleop-

teren aus Südbrasilien und offerire ich Centurien
in 75—80 richtig bestimmten Arten, meist schöne,

fehlerfreie Stücke zu 15 Mk. gegen Nachnahme
oder vorherige Kasse.

Aug. Schönemann,
Berlin S. W., Teltowerstr. 32.

Auf mehrere Anfragen die Notiz , dass

„Wernsdorf" bei Tharau in Ostpreussen befindlich

ist Fritz Rühl.

Suche gegen baar P. Apollo und Delius und
bitte um Angebot. A. KricheldortT,

Oranienstr. 135, Berlin S.

Grosse exotische Käfer, europ. Vogelbälge ver-

schiedener Arten hat abzugeben, Verzeichnisse

stehen zu Diensten Franz Horn
in Tschemin b. Tuschkau (Böhm.)

Abzugeben:
Raupen : Vanessa Antiopa à 5, Pyri à 20 Pf.

per Stück.

Puppen: Sat. spini à 25 Pf., Van. Antiopa

8 Pf., Cn. Processionac 10 Pf.,

alles auch im Tausch, jedoch höher.

C. Keiecsényi, Tavarnok,

via N.-Tapolcsäny, Ilungarin.

Meine bestens empfohlenen Alpenlampen zum
Nachtfang, sturmfrei und sicher brennend, mit

Vorrichtung zum Tragen und Schutz gegen Stoss,

bringe ich hieniit in Erinnerung.

Bachmann, Lampenfabrik., Hirschengraben, Zürich,

Grüne Seidenmousseline, vorzüglicher Stoff

für Schmetterlingsnetze, 90/65 cm. franco à 2 Fr.

50 Cts. = 2 Mk. per Netz. Bei Mehrabnahme
billiger. R. Schalch-Baer, Zürich.

Habe abzugeben gegen baar, Preise in Reichs-

pfennigen :

Pap. Alexanor 100, Th. cery^ii, wbl., 150,

Polyxena 10, Parn. Apollo (Karpath.) , mnl., 30,

Rhod. Cleopatra., mnl., 25, Van. Egea 40,' Lira.

Camilla 50, Zyg. algira 100, Zuleima mnl. 125,

wbl. 175, Favonia wbl. 75, Spil. Zatima 100, Las.

quercifolia 20, pruni 70, pini 10, Sat. pyri 50,

spini 40, Caecigena wbl. 300, Puppen von Cae-

cig. à 200, End. vorsicolora Paar 60, Cue. blatta-

riae 30, Rhegmat. alpina 1000, Plus, ni 120, Die.

Oo 30, var. renago 60, Toxoc. craccae 30, Agrot.

var. dalmatina iOO, Abr. v. cataria 40, Nych. li-

vidaria 50 , Geom. vernaria 30 , Hyb. bajaria 50

per Paar, var. rosea 40 Pf.

C. Louis Frosch,

Chodau bei Carlsbad, Oesterr.

Attacus Atlas und Selene Eier, gut befruch-

tet, sucht zu kaufen Franz Remisch,

k. k. Steueramtsadjunkt,

Saaz, Böhmen.

Kräftige Puppen von Deil. lineata à 60 Krzr.

ö. W., Caecigena Puppen noch in Anzahl vor-

räthig, ferner folgende frisch entwickelte Lepid.

ungespannt, zu sehr billigem Preise : stolida, spec-

trum, albo-venosn, budensis, lucida, Hera.

Anton Spada, Zara, Dalmatien.

Schmetterlings- , Raupen- und Käferbücher,

sowie alle naturwissenschaftliche Literatur ist in

grosser Auswahl stets vorräthig bei

Caesar Schmidt, Centralhof,

Poststrasse, Zürich.
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A. Kricheldorff,
Berlin S., Orauieiistr. 135, Naturalien- und Lehrmittel-Handlung.

Grosses Lauer vuu Schmetterlingen, Käfern, lebenden

Puppen, ausgeblasenen Ranpeu n. s. w.

Utensilien zum Fangen, zur Zucht, Präpariruug und Auf-

bewahrung aller Arten von Insekten sind ebenso, wie Insek-

ten-Nadeln beste Qualität, weiss und schwarz, stets auf Lager.

Ferner grosses Lager von ausgestopften Sängethieren,

Vögeln, Fischen u. s. w., Vogeleiern , Bälgen und Muscheln.

Meine diesbezüglichen Preislisten versende gratis und
postfrei.

Alle Arten von Thieren werden naturgetreu ausgestopft.

Ein erfahrener Sammler
(Vcreinsmitglied), welcher sich zur Zeit auf Java
befindet, vorzügliche Empfehlungen hervorragender

Entomologen besitzt, ersucht um Aufträge für alle

Insekten-Ordnungen. Correspondenzen vermittelt

Pastor em. Schulz, Crossen a. d. Oder.

Excursionskästen von Blech mit vervoll-

kommneter Einrichtung, unentbehrlich für Tages-
und grössere Excursionen überhaupt. Raupen- und
Schmetterlingssammelschachteln von Blech liefert

zum billigsten Preise A. Brauner,
Schönau a. d. Katzbach, Schles-

Seltenheiten.
Nur gegen Postnachnahme. Preise in Roiehs-

pfennigen.

Dorit. V. rubra p 335 ; Colias ab. Werdandi

p 165; Col. Hecla cSP 165, Mel. Iduna c/P 165,

Gig. Aeamas 100, Arg. Elisa cfBOO, Par. Roxe-
lana 150, Clymene 115, Ocn. parasita cf 165, Nem.
flavida cf "• P 500, Hep. Ganna p 150, Hyp.
thrips f/ 300, Hyp. caestrum (j" 4G0, Ocn. Tere-

bynthi c/ u. p 315, Bomb. v. sicula cT 250, Meg.
repandum (j u. p COO, Sat. Isabellae (J 1000,

Not. atriplaga p 500, Had. amica p 230, Agr.

speciosa 150, Am. cinnamomea p 200, Trigon.

Jodca 165, flammea cf u. p 150, Cucull. splen-

dida 900, Plus, deaurata mnl. u. wbl. 340, bractea

mnl. u. wbl. 340, Zosimi wbl. 000, V. argenteum

300, Jant. Privaldskyi 300, Eut. Laudeti mnl. u.

wbl. 415, Phor. plusiaria 280, Leuc. stolida mnl.

u. wbl. 180, Zon. albiocellaria 100. Alle Thiere

nur 1. Qual. Gefl. Offerten an

Thadd. Garbowski, stud, phil.,

Lemberg, Grüne Strasse 6.

Apparate zum Fang und Aufbewahren von Schmet-
terlingen und Käfern,

Schmetterlingsnetze zum zu-

sammenlegen, um in der Tasche nachgetrngon

zu werden,

Insektenkasten mit und ohne GlasdecUel, luft-

dicht schliessbar,

Insektentödtiingsgläser, Cyankaligläser, Nicotin , In-

sektennadeln, Pincetten, Spannbretter, Torf-

platten.

Schweizerische Lehrmiltelanstalt
Centralhof, Poststrasse 3

Zürich.

Josef Müller, Nadlermelster, Wien II,,

Karmeliterstr. 2
empfiehlt seine anerkannt vorzüglichen weissen und schwarzen
Insektennadeln in verschiedenen Stärken zu den billig.sten

Preisen.

Gesucht: Aegosoma scabricorne, sowie europ.

Lucaniden, offerire dagegen: Herophila funestn,

Morimus funereus, Morimus asper in typischen

Stücken, habe ferner abzugeben: Carab. monilis

var. Kronii, affinis, consitus, Schartowi, Calopterus

Prevosti, var. Duvalii, Hagenbachii in Anzahl.

N. Stöcklin. Basel, Rosengartenweg 3.

Wir kaufen oder tauschen gegen exotische

Käfer und Schmetterlinge folgendes, wenn möglich

in lebendem Zustand befindliches Material ein:

Dytisc. marginalis Puppen, Oryctes nasicornis Pup-
pen, Melolontha vulgaris Puppen und Käfer, grosse

Bockkäfer, Larven, Puppen und Käfer, Hornissen :

Nester mit lebendem Inhalt, und Insekten, Cim-
bex variabilis: Larven, Cocons mit Inhalt und In-

sekten, Myrmecoleon formicarius Puppen und In-

sekten, Papilio Machaon Raupen und Puppen,
Deilephila euphorbiae ditto, Smerinth. ocellata n.

populi ditto, ebenso von Lasioc. quercifolia, Har-

pyia vinula, Mam. brassicae, Catoc. nupta, Abrax.

grossulariata. Acher. Atropos. Um Angebot bittet

Llnnaea, Berlin, Luisenplatz 6.

Creutz'sche Verlagshandlung. Magdeburg.

Bezug der A. Bau'schen Handbücher:
a) Schmetterlinge, b) Käfer.

Gespannte Lepidopteren in Anzahl zum halben Preis.

Sphinges: Atropos, convolvuli, ligustri, pinas-

tri, galii, euphorbiae, ab. rubrescens, paralias, El-

penor, porcellus, nerii, tiliae, v. brunnea, quereus,

ocellata, populi. stellatarum, fuciforniis, apit'orme,

cephiformis , tipulif. , asilif. , myopaef., empif, tri-

annulif., muscaef. , annellata, fenestrella
,
penella,

infausta
,
pruni , chloros , tenuicornis

,
globulariae,

buddensis , statices , v. Mannii , v. chrysocephala,

V. crassicornis, pilosellae, v. Pluto , nubigena , bri-

zae , Zuleima, scabioaae
,
punctum, achilleae, Cy-

narae, exulans, Corsica, meliloti, trifolii, lonicerae,

filipendulae , angelicac, transalpina, v. Medusa,
coronillae, trigonellae, peucedani , Athamanthae,

laeta, algira, fausta, carniolica, v. Hedysari , v.

berolinensis, v. diniensis, flaveola, graeca, Phegea,

ancilla, punctata. L- von Aigner,

Budapest IV, Waitznerstr. I.

Seltene Eier
cîer schönen südfranzö.sischen Notodontide Rhcg-
matophila alpina Beil., dem Genus Lo[)hoptcryx

zum nächsten verwandt, zur Weiterzucht sehr ge-

eignet, Putter: alle Pappelarten, gibt gegen Vor-

einsendung des Betrages das Dutzend zu 8 Mk.

50 Pfg. ab Dr. M. Standfuss,

Eidgen. Polytechnikum, Zürich.

Suche lebende Puppen zu kaufen :

Anth. Yamamai, Dcileph. celerio, nicaea.

Theodor Angele, Ingenieur,

Brunn, Mähren.

Redaktion, Verlag UDd Expedition von Fritz Rübl in Zürich-Hottingen. — Druck von Jacques BoUmann, LinthcschergaeBe 10, Zürich.
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